
111年度麗山高中親職教育家長日問卷分析 

 

問卷日期:111.3.11 

壹、問卷回收數量分析 

班別 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 

回收小計 19 17 11 9 8 7 2 21 16 18 0 

回收總計 128 

 

班別 201 202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 

回收小計 5 2 5 18 2 10 0 1 0 10 5 

回收總計 58 

 

班別 301 302 303 304 305 306 307 308 309 310 311 

回收小計 4 4 5 8 7 1 14 1 6 0 1 

回收總計 51 

 

貳、問卷 Q1~Q4整體認同度比較 
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問卷Q1~Q4整體認同度比較 非常同意 同意 沒意見



 

參、以「整體而言，透過親職教育家長日活動，我覺得」發問，「非常同意、同

意、沒意見、不同意、非常不同意」五等級為選項，逐題認同度進行分析 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


